

Tokyoban jártunk

2011. november 2. és 4. között Tokyoban rendezték meg a 10. Kyokushin Karate Világbajnokságot, melyen e sorok írójának volt szerencséje részt venni.

1975-ben indította el ezt a sorozatot Masutatsu Oyama, a sportág alapító mestere. A hagyományok miatt mindig Japánban rendezik a tornát. A magyar csapat öt versenyzővel vett részt. Nagy dolog, hogy szakágunk versenyzői is ott lehettek a világbajnokságon, hiszen a kvalifikációt is nehéz kiharcolni. A világbajnokságot – grúz hangzású neve ellenére – az orosz *Tariel Nikoleisvili* nyerte az előző, 2007-es világbajnok és K-1 bajnok brazil *Ewerton Teixeira* ellen. A legjobb nyolc versenyző között négy orosz, egy ukrán, egy brazil és két japán volt.



A torna után Sayonara Partyn vettünk részt, amelyen a világ Kyokushin Karate vezetőivel és legjobb harcosaival beszélgettünk.

Október 31-én indultunk, és november 12-én érkeztünk vissza. A világbajnokság péntektől vasárnapig tartott. Hétfőn és kedden a Fuji hegy lábánál edzőtáboroztunk, mely programot *Francisco Filho* 1999-es VB győztes és K-1 bajnok, illetve *shihan Yuzo Goda* nagymester vezette.



Természetesen a világbajnokság megtekintése mellett amennyire lehetett, megismerkedtünk Tokyoval. Meglátogattuk az Eiffel torony által ihletett, de annál magasabb 333 méteres Tokyo tornyot, a Honbu központi edzőtermet, valamint a Csendes-óceán partján lévő Nagy Buddha szobrot. Emellett több buddhista és shinto szentélyt tekintettünk meg.

A japán emberek nagyon udvariasak és előzékenyek. Ott nem szokás a kézfogás, hanem mindig meg kell hajolni egymás előtt, így adván meg a tiszteletet. A helyi kisgyerekek kék-fehér egyenruhában járnak iskolába. Ünnepi alkalmakkor a kislányok kimonóba öltöznek. Szinte minden sarkon található manga könyvesbolt. Felűnő a tisztaság és a rendezettség. Az önfegyelmesség és a szorgalom a mindennapi életben és a sportban is a siker záloga: ezt a japán emberek pontosan tudják. Talán ez Japán titka?

A kétételes út a Felkelő Nap országában életre szóló élményt jelentett számunkra.

127 oklevél a magyar .A.S.A.-munkatársaknak

Lezárult a támogatott képzési projekt az .A.S.A. Magyarország Kft.-nél

87 munkavállaló oktatása indult el az idén és zárult le nemrégiben az Európai Unió és a Magyar Állam által támogatott munkahelymegtartó 13 tanfolyam során. A cégünknel felhalmozott szaktudás ezzel jelentősen gyarapodott, és tudásukkal a dolgozóink saját munkaerő-piaci helyzetükön is sokat javíthatnak.

A munkatársak képzése mindig is kiemelt terület volt az .A.S.A.-nál, de az idén a TÁMOP projekt keretében tömegesen képezhették magukat munkavállalóink.

A képzések többsége szakmai továbbképzés volt, hogy a szigorodó jogszabályi előírásokkal folyamatosan lépést tudjanak tartani a munkatársak, és munkahelyüket továbbra is megtarthassák, feladatukat minél nagyobb szakértelemmel végzhessék.

A tanfolyamok sokfélék voltak, melyeken többségében fizikai munkavállalók vettek részt. A legtöbb speciális hulladékos szakképzés volt, mint például a hulladékgyűjtő- és szállító, hulladékválogató- és feldolgozó, elektronikai hulladékválogató vagy hulladéktelep-kezelő tanfolyamok, vagy az üzemvitelben ugyancsak nélkülözhetetlen emelőgép-kezelő, C és E kategóriás gépkocsivezetői jogosítvány megszerzésére irányuló képzések.

A projekt sarokszámai:

- a támogatás több mint 40 millió forintnyi összegéből
- 13 tanfolyam került megszervezésre, amelyen
- 87 munkavállaló vett részt, és
- új képzettségüket összesen 127 oklevél tanúsítja

.A.S.A.

A Gyáli Sanbon Kyokushin Karate Sportegyesület két rendezvényen vett részt. Novemberben a Pestszentimrén rendezett Bushido Kupán *ifjabb Máj Miklós* első, míg *Bíró Tamás* harmadik helyezést ért el. *Gőz Nóra* pontszerző helyen végzett. A december 3-i Salgótarjánban rendezett Mikulás Kupán különböző kategóriákban első helyezést ért el *Gőz Nóra, Máj Miklós, ifjabb Máj Miklós* és *Bíró Tamás*. Második helyezést lett *György Gábor* és *Váradi-Palotai Márton*, míg *Holecz Dávid, György József, Szabó Péter, Kis Laura* és *Váradi-Palotai Panna* harmadik helyezést ért el. *Mantics András* negyedik, míg pontszerző helyen *Jordán Erik, Nagy Zsófia, Kis Gergely, Horváth Patrik, Farkas Kitti* és *György Dávid* végzett.

December 26. és 30. között Budapesten tizenhatan veszünk részt a téli edzőtáborban, mely övviszágval is egybe lesz kötve.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket edzéseinken.

Ambrus György
karate szakedző
06-70-554-0738